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Vorschlag zur
Verbindung mit

voraussichtlicher

Anfrage 13 wurde vom Fragesteller zuriickgezogen

TOP Beratungsgegenstand TOP / Aufnahme Interfraktionelle Vereinbarungen EZ::giuT:‘tl
in VoA gung
Sonstiges (z. B. Behandlung Verbind "
s__icherst_ellen, Lesun_gen, erbindung mi Redezeit
Ub , Reihenfolge d
poerweisngen Remenioge er | TopoA
1. Aktuelle Stunde CDU-Thema: ,,Nach
Abstimmung im Bundesrat: Senat
Bovenschulte muss jetzt auch die Gesamt-
Voraussetzungen fir die Sicherheits- und redezeit:
Verteidigungsindustrie am Standort Bremen 1o
verbessern“ Einzel-
abgeordnete
) ) . ] bis zu 2
Die Linke-Thema: ,,Massaker an Alawit:innen in Minuten je
Syrien — Abschiebepline der neuen Thema
Regierung — was bedeutet das fur Menschen
aus Syrien in Bremen?“
2. Fragestunde 26 Anfragen

TO Landtag 21. Sitzung/21. Wahlperiode 2




TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

Zugang zu offentlich geférderten Wohnungen:
Entsprechen die Einkommensgrenzen noch den
heutigen Realitaten?

Grolde Anfrage der Fraktionen SPD, Bundnis
90/Die Grunen und DIE LINKE

vom 20. Juni 2024

(Drucksache 21/641)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 30. Juli 2024
(Drucksache 21/674)

Zugangskriterien fur 6ffentlich geférderte
Wohnungen auf die Hohe der Zeit bringen
Antrag der Fraktionen der SPD, BUNDNIS
90/DIE GRUNEN und Die Linke

vom 5. Februar 2025

(Drucksache 21/995)

3 siehe Top 4

Verbesserungen fur Grinder — Burokratie
abbauen, Unternehmertum starken
Antrag der Fraktion der FDP

vom 2. September 2024

(Drucksache 21/731)
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/641
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/674
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/995
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/731

TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

Kinderehen in Bremen — Weichen stellen fur den
Schutz der Opfer!

Antrag der Fraktion der FDP

vom 3. September 2024

(Drucksache 21/734)

Energiecontrolling bei 6ffentlichen Gebauden im
Land Bremen

Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU

vom 20. August 2024

(Drucksache 21/710)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 15. Oktober 2024
(Drucksache 21/791)

Kurze Zundschnur: Wie stark ist medizinisches
Personal in Bremen von Aggression und Gewalt
betroffen?

Grolde Anfrage der Fraktion der FDP

vom 2. September 2024

(Drucksache 21/730)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 15. Oktober 2024
(Drucksache 21/792)

Mittwoch
26.03.2025
14:30 Uhr
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/734
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/710
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/791
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/730
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/792

TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen,
Uberweisungen, Reihenfolge der
Redner, Dringlichkeit)

Verbindung mit
TOP/VoA

Redezeit

Cyberkriminalitat und Wirtschaftsspionage: Wie
reagiert der Senat Bovenschulte auf die
anhaltende Bedrohungslage im Land Bremen?
Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU

vom 3. September 2024

(Drucksache 21/735)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 12. November 2024
(Drucksache 21/852)

10.

Bremens Mittelstand im Blick: Wie kann der
Senat die Unternehmensnachfolge unterstitzen?
Grole Anfrage der Fraktion der FDP

vom 4. September 2024

(Drucksache 21/741)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 15. Oktober 2024
(Drucksache 21/793)

11.

Seniorengerechtes Wohnen und Senioren-
Wohngemeinschaften im Land Bremen
Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU

vom 17. September 2024

(Drucksache 21/759)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 29. Oktober 2024
(Drucksache 21/816)
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/735
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/852
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

12.

Prostatakrebsfriuherkennung wirksam
weiterentwickeln und Bremer Modellprojekt
etablieren

Antrag der Fraktion der FDP

vom 23. Oktober 2024

(Drucksache 21/807)

wird ausgesetzt

13.

Arztemangel: Bremen muss Attraktivitat und
Vereinbarkeit von Familie und Beruf steigern
Antrag der Fraktion der FDP

vom 23. Oktober 20245

(Drucksache 21/808)

14.

Verbesserung der Sprachdiagnostik und -
forderung in unseren Kitas vorantreiben!
Antrag der Fraktion der FDP

vom 23. Oktober 2024

(Drucksache 21/809)

wird ausgesetzt

15.

Weichen stellen fiir die Offnung des
Lehramtsreferendariats — Ausbildung auch in
einem Fach ermdglichen!

Antrag der Fraktion der FDP

vom 24. Oktober 2024

(Drucksache 21/811)
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/807
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/808
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen,
Uberweisungen, Reihenfolge der
Redner, Dringlichkeit)

Verbindung mit
TOP/VoA

Redezeit

16.

Handwerk von Burokratie entlasten

Antrag der Fraktionen Blndnis 90/Die Grunen,
der SPD und DIE LINKE

vom 25. Oktober 2024

(Drucksache 21/812)

17.

Elektronische Arbeitsunfahigkeitsbescheinigung
fur alle

Antrag der Fraktionen BUNDNIS 90/DIE
GRUNEN, Die Linke und der SPD

vom 25. Februar 2025

(Neufassung der Drucksache 21/813 vom 25.
Oktober 2024)

(Drucksache 21/1045)

18 7

18.

FUr ein praxisgerechtes Update der
elektronischen Arbeitsunfahigkeitsbescheinigung
Antrag der Fraktion der FDP

vom 5. Dezember 2024

(Drucksache 21/894)

siehe Top

1 17
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/812
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/813
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1045
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/894

TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/

TOP i/nA\‘;;’Aahme Erledigung
Sonstiges (z. B. Behandlung Verbind "
s_jcherst_ellen, Lesun_gen, erbindung mi Redezeit
poerweisngen Remenfoge er | T0poA
19. Offentliches Bauen beschleunigen:
Zustimmungsverfahren anwenden!
Grolde Anfrage der Fraktionen der SPD,
BlUndnis 90/Die Grunen und DIE LINKE
vom 30. Oktober 2024 wird ausgesetzt
(Drucksache 21/826)
Dazu
Mitteilung des Senats vom 25. Marz 2025
(Drucksache 21/1086)
20. Lebenssituation von alteren Menschen mit
Migrationsgeschichte im Land Bremen
Grole Anfrage der Fraktionen Bundnis 90/Die
Grunen, der SPD und
DIE LINKE 7
vom 5. November 2024
(Drucksache 21/838)
Dazu
Mitteilung des Senats vom 17. Dezember 2024
(Drucksache 21/920)
21. Budget-Planung 2025 zum
Ausbildungsunterstitzungsfonds
Mitteilung des Senat vom 26. November 2024 %9 ! nach Top 66
(Drucksache 21/873)
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/826
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1086
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/873

TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/

TOP i/nA\‘/JgAahme Erledigung
S_oEstigtelsI (z. IE Behandlung Verbindung mit
S"IC ersg en, esun_gen, erbindung mi Redezeit
poerweisngen Remenfoge er | T0poA
22. Welche Malinahmen ergreift der Senat

Bovenschulte anlasslich der Zunahme von

Gewalt gegenuber der Polizei im Land Bremen?

Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU

vom 12. November 2024 7

(Drucksache 21/848)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 17. Dezember 2024

(Drucksache 21/921)

23. Entwicklung der Altersarmut in Bremen und

Bremerhaven

Grolde Anfrage der Fraktionen DIE LINKE, der

SPD und Bundnis 90/Die Grunen

vom 28. November 2024 7 nach Top 8

(Drucksache 21/879)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 4. Februar 2025

(Drucksache 21/988)
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/848
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/921
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Vorschlag zur
Verbindung mit

voraussichtlicher

TOP Beratungsgegenstand TOP / Aufnahme Interfraktionelle Vereinbarungen IEZrT::giur:II:‘tl
in VoA gung
Sonstiges (z. B. Behandlung Verbind "
sicherstellen, Lesungen, erbindung mi .
’ : ; Redezeit
Ub , Reihenfolge d
ResDinalenkat .
Uberweisung zur
Beratung und
Berichterstattung an den
24.  Cybermobbing bekdmpfen — Pravention stérken _ Ausschuss flr
. . Wissenschaft, Medien,
und Tater zur Verantwortung ziehen Datenschutz,
Antrag der Fraktion der CDU Informationsfreiheit und VoA 7
vom 3. Dezember 2024 Digitalisierung (ff), den
Rechtsausschuss, die
(Drucksache 21/882) staatliche Deputation fiir
Inneres und die staatliche
Deputation fur Kinder und
Bildung
25. Berufliche Qualifizierung fur alle:
Teilzeitausbildung (TZBA) sichtbar und maoglich
machen!
Antrag der Fraktionen Blndnis 90/Die Grlnen, 7
der SPD und DIE LINKE
vom 17. Dezember 2024
(Drucksache 21/918)
26. Mehr Respekt fur Feuerwehr und Rettungskrafte
Antrag der Fraktion der FDP 7

vom 18. Dezember 2024
(Drucksache 21/926)
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/882
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/918
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

27.

Wohn- und Betreuungsaufsicht im Land Bremen
endlich zum Wohle der pflegebedurftigen
Menschen gesetzeskonform umsetzen —
Regelprifungen in allen Einrichtungen jetzt!
Antrag der Fraktion der CDU

vom 19. Dezember 2024

(Drucksache 21/931)

28.

Planungschaos bei der GeNo stoppen!
Neustart fir eine gelingende
Krankenhausplanung im Land Bremen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 13. Januar 2025

(Drucksache 21/946)

29.

Bremen wachst: Die Umsatzsteuer als neue
Chance

Grol3e Anfrage der Fraktion der SPD

vom 20. Dezember 2024

(Drucksache 21/932)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 25. Marz 2025
(Drucksache 21/1087)

wird ausgesetzt
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https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/931
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/946
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

30.

Zur Entlastung der Bremer Polizei:
Kriminalassistenten einstellen!
Antrag der Fraktion der CDU

vom 21. Januar 2025
(Drucksache 21/968)

31.

Gesetz zur Anderung des Bremischen Gesetzes
uber die Erhebung einer Tourismusabgabe
(,Citytax“) — Anderung der Steuerschuldnerschaft —
Antrag der Fraktion der CDU

vom 22. Januar 2025

(Drucksache 21/975)

1. Lesung

32.

Novellierung der Landesbauordnung — einfacher,
gunstiger und 6kologischer (Um-)Bauen

Antrag der Fraktionen BUNDNIS 90/DIE
GRUNEN, Die Linke und SPD

vom 23. Januar 2025

(Drucksache 21/978)

nach Top 23

33.

Landwirtschaft, Klima- und Artenschutz
zusammen denken: Moorschutzprogramm fur das
Land Bremen!

Antrag der Fraktionen BUNDNIS 90/DIE
GRUNEN, der SPD und Die Linke

vom 30. Januar 2025

(Drucksache 21/982)
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

34.

Frauenprojekte im Land Bremen auf dem
Prufstand — FUr eine Strategie der Integration und
mehr Partizipation von Frauen in Gesellschaft
und Arbeit

Antrag der Fraktion der CDU

vom 30. Januar 2025

(Drucksache 21/983)

35.

Far eine gesunde Zukunft: Gesundheitsforderung
und Pravention vom frihen Kindesalter an
starken und ausbauen

Antrag der Fraktion der FDP

vom 5. Februar 2025

(Drucksache 21/994)

36.

Gesetz zur Neufassung des Bremischen
Gesetzes Uber das Halten von Hunden
Mitteilung des Senats vom 11. Februar 2025
(Drucksache 21/999)

1. Lesung 7

37.

Sechster Staatsvertrag zur Anderung
medienrechtliche Staatsvertrage

(6. Medienanderungsstaatsvertrag)
Mitteilung des Senats vom 18. Februar 2025
(Drucksache 21/1022)

VoA
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

38.

Staatsvertrag zur Reform des o6ffentlich-
rechtlichen Rundfunks

Mitteilung des Senats vom 18. Februar 2025
(Drucksache 21/1023)

VoA

39.

Staatsvertrag zur Reform des Verfahrens zur
Festsetzung des Rundfunkbeitrags
Mitteilung des Senats vom 18. Februar 2025
(Drucksache 21/1024)

VoA

40.

Gestellung und Nutzung von
Dienstkraftfahrzeugen und Dienstfahrradern in
den Verwaltungsbereichen der senatorischen
Dienststellen des Landes und der Stadtgemeinde
Bremen sowie der Dezernate der Stadtgemeinde
Bremerhaven

GroRe Anfrage der Fraktion BUNDNIS
DEUTSCHLAND

vom 21. Januar 2025

(Drucksache 21/970)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 18. Marz 2025
(Drucksache 21/1072)
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

41.

Psychiatriereform im Land Bremen —
Transformation vor dem Aus?

Grolde Anfrage der Fraktion der CDU
vom 22. Januar 2025

(Drucksache 21/974)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 4. Marz 2025
(Drucksache 21/1055)

42.

Schulaufsicht im Land Bremen: Ist ein Wandel
notwendig?

Grolde Anfrage der Fraktion der CDU

vom 11. Februar 2025

(Drucksache 21/1006)

Dazu

Mitteilung des Senats vom 25. Marz 2025
(Drucksache 21/1088)

wird ausgesetzt 7

43.

Frauen im Handwerk starken

Antrag der Fraktionen BUNDNIS 90/DIE
GRUNEN, Die Linke und der SPD

vom 14. Februar 2025

(Drucksache 21/1012)
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

44,

Konsequentes Handeln in der Bremer
Migrationspolitik — Zeit fur einen
Richtungswechsel im Land Bremen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 18. Februar 2025

(Drucksache 21/1016)

45.

Wo bleiben inklusiv beschulte Kinder und
Jugendliche nach dem Schulabschluss? —
Wissen Uber ihren Verbleib und Malinahmen zur
beruflichen Integration ausbauen!

Antrag der Fraktion der CDU

vom 18. Februar 2025

(Drucksache 21/1017)

46.

Far eine handlungsfahige Bremer Justiz:
Personal-Ausstattung auf Basis von ,PEBB§Y
100"

Antrag der Fraktion der CDU

vom 18. Februar 2025

(Drucksache 21/1021)

47.

Zwangsdigitalisierung verhindern — Analoge
Zugange zu offentlichen Dienstleistungen sichern
Antrag der Fraktion BUNDNIS DEUTSCHLAND
vom 19. Februar 2025

(Drucksache 21/1030)

nach Top 2
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

48.

Gesetz Uber die Landesregulierungsbehdrde der
Freien Hansestadt Bremen

Mitteilung des Senats

vom 25. Februar 2025

(Drucksache 21/1044)

1. Lesung VoA

49.

Unterstutzungsangebote fur Kinder und
Jugendliche in psychiatrischen Krisen ausbauen
Antrag der Fraktionen BUNDNIS 90/DIE
GRUNEN, Die Linke und der SPD

vom 26. Februar 2025

(Drucksache 21/1052)

50.

Zweites Gesetz zur Anderung des Gesetzes lber
den offentlichen Personennahverkehr im Land
Bremen

Mitteilung des Senat vom 28. Januar 2025
(Drucksache 21/979)

2. Lesung VoA

51.

Doppischer Jahresabschluss, Haushaltsrechnung
und Abschlussbericht Produktgruppenhaushalt 2022
Mitteilung des Senats vom 5. Dezember 2023
(Drucksache 21/196)

VoA

TO Landtag 21. Sitzung/21. Wahlperiode 17



https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1044
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1052
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/979
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/196

TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen,
Uberweisungen, Reihenfolge der
Redner, Dringlichkeit)

Verbindung mit
TOP/VoA

Redezeit

52.

Jahresbericht 2024 — Land — nach § 97
Landeshaushaltsordnung (LHO)
Bericht des Rechnungshofs der Freien
Hansestadt Bremen

vom 7. Marz 2024

(Drucksache 21/318)

VoA

53.

Haushaltsrechnung der Freien Hansestadt
Bremen fur das Jahr 2022, Mitteilung des Senats
vom 5. Dezember 2023 und 2024 Jahresbericht
2024 — Land — des Rechnungshofs vom 7. Marz
Bericht und Antrag des staatlichen
Rechnungsprufungsausschusses

vom 2. Marz 2025

(Drucksache 21/1056)

VoA

54.

Gesetz zur Anderung des Bremischen
Schulgesetzes und des Bremischen
Schuldatenschutzgesetzes

Mitteilung des Senats vom 11. Marz 2025
(Drucksache 21/1059)

1. Lesung
(2. Lesung)

nach Top 21/59

55.

Zustimmungsgesetz zum Staatsvertrag zur
Aufgabenerfillung nach dem
Barrierefreiheitsstarkungsgesetz

Mitteilung des Senats vom 11. Marz 2025
(Drucksache 21/1060)

1. Lesung

(2. Lesung) VoA
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

56.

Gesetz zur Anderung des Bremischen
Hochschulgesetzes

Mitteilung des Senats vom 11. Marz 2025
(Drucksache 21/1061)

1. Lesung

(2. Lesung) VoA

57.

Bericht Nr. 17 des staatlichen Ausschusses fur
Petitionen

Bericht und Dringlichkeitsantrag des staatlichen
Ausschusses flr Petitionen

vom 18. Marz 2025

(Drucksache 21/1065)

VoA

58.

Den Rechtsstaat konsequent durchsetzen —
Senat Bovenschulte darf keinen Missbrauch des
Kirchenasyls in Bremen zulassen!
Dringlichkeitsantrag der Fraktion der CDU

vom 18. Marz 2025

(Drucksache 21/1067)

nach Top 47

59.

Gesetz zur Anderung des Gesetzes zur
Errichtung eines Ausbildungsunterstutzungsfonds
im Land Bremen

Mitteilung des Senats vom 18. Marz 2025
(Drucksache 21/1070)

1. Lesung

(2. Lesung) 21

siehe Top

21

siehe Top 21

TO Landtag 21. Sitzung/21. Wahlperiode 19



https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1061
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1065
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1067
https://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/1070

TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

60.

6. Jahresbericht der Landesbeauftragten fur
Datenschutz nach der Europaischen
Datenschutzgrundverordnung

Bericht der Landesbeauftragten fur Datenschutz
vom 18. Mérz 2024

(Drucksache 21/341)

VoA

61.

Stellungnahme des Senats zum 6. Jahresbericht
der Landesbeauftragten fur Datenschutz nach der
Europaischen Datenschutzgrundverordnung tber
den Datenschutz im Jahr 2023 im Land Bremen
Mitteilung des Senats vom 3. September 2024
(Drucksache 21/739)

VoA

62.

6. Jahresbericht der Landesbeauftragten fur
Datenschutz nach der Europaischen
Datenschutzgrundverordnung und Stellungnahme
des Senats

Bericht des Ausschusses fur Wissenschaft,
Medien, Datenschutz, Informationsfreiheit und
Digitalisierung

vom 20. Marz 2025

(Drucksache 21/1076)

VoA
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit
TOP / Aufnahme
in VoA

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/
Erledigung

Sonstiges (z. B. Behandlung
sicherstellen, Lesungen, Verbindung mit
Uberweisungen, Reihenfolge der

Redner, Dringlichkeit) TOP/VoA

Redezeit

63.

18. Jahresbericht der Landesbeauftragten fur
Informationsfreiheit

Bericht der Landesbeauftragten fur
Informationsfreiheit

vom 18. Mérz 2024

(Drucksache 21/342)

VoA

64.

Stellungnahme des Senats zum 18. Jahresbericht

der Landesbeauftragten fur Informationsfreiheit
Mitteilung des Senats vom 3. September 2024
(Drucksache 21/738)

VoA

65.

18. Jahresbericht der Landesbeauftragten fir
Informationsfreiheit und Stellungnahme des
Senats

Bericht des Ausschusses fur Wissenschaft,
Medien, Datenschutz, Informationsfreiheit und
Digitalisierung

vom 20. Marz 2025

(Drucksache 21/1077)

VoA

66.

.Begleitetes Trinken“ abschaffen — Jugendliche
besser schutzen

Dringlichkeitsantrag der Fraktionen der SPD,
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN und Die Linke
vom 20. Marz 2025

(Drucksache 21/1078)

Donnerstag
27.03.2025
14:30 Uhr
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Vorschlag zur
Verbindung mit

voraussichtlicher

TOP Beratungsgegenstand TOP / Aufnahme Interfraktionelle Vereinbarungen Zeitp.unktl
in VoA Erledigung
Sonstiges (z. B. Behandlung Verbind "
§icherstgllen, Lesun_gen, erbindung mi Redezeit
penvelsngen. Rene" 09 der | ToPoA
67. Gleichstellung aller Hilfeleistungsorganisationen
mit der Freiwilligen Feuerwehr und dem
Katastrophenschutz Luriickgezoden
Antrag der Fraktion der CDU 98209
vom 2. Juli 2024
(Drucksache 21/652)
68. Gesetz zur Novellierung des Bremischen
Hilfeleistungsgesetzes
Mitteilung des Senats vom 18. Februar 2025 2. Lesung VoA
(Drucksache 21/1025)
69. Gesetz zur Novellierung des Bremischen
Hilfeleistungsgesetzes
Bericht und Dringlichkeitsantrag der staatlichen VoA
Deputation fur Inneres
vom 20. Marz 2025
(Drucksache 21/1079)
70. Klarheit schaffen im Jugendschutz —
Mindestabstande zwischen Schulen, Spielhallen
und Wettvermittlungsstellen klar definieren
Dringlichkeitsantrag der Fraktionen der SPD, 72 o.D.

BUNDNIS 90/DIE GRUNEN und Die Linke
vom 25. Marz 2025
(Drucksache 21/1082)
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TOP

Beratungsgegenstand

Vorschlag zur
Verbindung mit

Interfraktionelle Vereinbarungen

voraussichtlicher
Zeitpunkt/

TOP/Aufnahme Erledigung
in VoA
S_OEstigtelsI (z. IE Behandlung Verbindung mit
S"IC ersga en, esun_gen, Redezeit
poerweisngen Remenfoge er | T0poA
71. Sicherheit ganzheitlich denken — Chancen fir den
Wirtschaftsstandort Bremen nutzen —
Transformationsrat ,Sicherheit und Verteidigung*
einsetzen o.D. nach Top 1
Dringlichkeitsantrag der Fraktion der CDU
vom 25. Marz 2025
(Drucksache 21/1083)
1. Lesung
72. Neuordnung der Zustandigkeiten im Bereich der Uberweisun
. . g zur .
Spielhallenangelegenheiten Beratung und 70 siehe Top
Mitteilung des Senats vom 25. Marz 2025 Berichterstattung an 70
(Drucksache 21/1084) die staatliche
Deputation fir Inneres
73. Gesetz zur Anderung des Bremischen
Abgeordnetengesetzes — Altersversorgung der 1. Lesung
Abgeordneten Uberweisung zur
Bericht und Dringlichkeitsantrag des Beratung und oD

Verfassungs- und
Geschaftsordnungsausschusses
vom 25. Marz 2025
(Drucksache 21/1085)

Berichterstattung an
den Verfassungs- und
Geschaftsordnungs-
ausschuss

Die Prasidentin

der Bremischen Burgerschaft
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